
1.За колико је број 7 већи од 2. 
 
 
2.Број 4 увећај за 5. 
 
 
3.Који број је за 3 већи броја 3? 
 
 
4.Број 8 умањи за 3.  
 
 
5.За колико је број 3 мањи од броја 6? 
 
 
6.За колико је број 2 мањи од броја 9? 
 
 
 7.Петар је одиграо две игрице на компјутеру, а Милан 4 
игрице више од њега. Колико је игрица одиграо Милан? 
 
 
8.Реља има 4 чоколадице. Бока има 2 чоколадице мање. 
Колико чоколадица имају заједно? 
Поставка задатка: 
Реља:  ___ 
Бока:    _________  
Заједно: _____________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________ 

9. Ђурђа има 3 чоколадице. Филип има једну чоколадицу 
више. Колико чоколадица имају  заједно? 
Ђурђа:  ___ 
Филип:    _________  
Заједно: _____________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________ 
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